EAAHNIKH AHMOKPATIA
NOMOZ AAKQNIAZ
AHMOZXZ MONEMBAZIAZ

Tay. AievBuvon: MoAGor Aakwviag,
MoAdo1
Tay. Kwdikag: 23052

EPIro:

XPHMATOAOTHZH:

NPOYMOAOTIEMOX:

ZuvTipNoN EMICKEVR KOIRNTNPIWY

Ko epIfdAAovTOg XWpou
KolunTnpiwy

EXOAA AHMOY

14.516,11

ENTYINO OIKONOMIKHZ NMPOXZOOPAX
(xartd Ta opilépeva oTo ApBpo 95 Trap. 2° Tou N 4412/2016 )
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EPro: ZuvTiRpnon ETOKEUR KOIUNTNRIWV
ka1 mepiBdAAovrog Xwpou AE
MoAdwv

E MN IKH AHMOKPATIA XPHMATOAOTHZH: EZOAA AHMOY

NOMOZ AAKQNIAZ
AHMOZ MONEMBAZIAZ

Tay. AieoBuvon: MoAdol Aakwviag,
MoAdol
Tay. Kwdikag: 23052
MPOYIMOAOIIEIMOE: 14.516,11

ENTYTIO NPOZPOPAZ

(xard Ta opilépeva oTo dplpo 95 ap. 2° Tou N 4412/2016 )

TnG pYOANTITIKAG EMIXEIPNONG I} KOIVOTTPagiag, EPYOANTITIKWY ETTIXEIPHOEWY

paéﬁpaT .................................... 000G ... APIBHL
TK o TRA e FAX

Mpoc:

AHMO MONEMBAZIAX

Evrauba

AgouU £AaBa yvwon 1nNg Alakrpuéng TS AnuoTTpaciag Tou €pyou TTou ava YPAgeTal oThv
ETTIKEQAAIDN KQIl TWV AOITTWV OTOIXEIWVY ANUOTIPATNONG, KABWGS KAl TWV CUVONKWY EKTEAECNS
TOU £pyou auToU, UTTORAAAW TNV TTApOUCA TTPOCPOPA KAl SNAWVW OTI ATTOBEXONG! TTARPWS
Kol Xwpic emipuUAaln 6Aa autd kol avaAauBdavw Tnv eKTEAECT TOU £pyou HE T akdAouda
TTOC0OTA EKTTTWONG T TWV TINWY Tou TiMoAoyiou MeAétng Kai Tou MpouTtroAoyigpod MeAETng
Kal yia k&Bg opdda autou.
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A. TIPOZ®OPATIOZOZTON EKMTQZHZ

Oudada

Epyacieg

MNpoogepduevn EkrTwon katd oudda ot
aKEpalEC povadec (%)

OMoypaguwg

ApiBp.

Ouada A: Texvikd

(T6m0g Kal NpEPOHNVIQ)

O Mpoogépwv

(OvopaTETTVUHO UTTOYPapOvVTWY Kal opeayiSa EpYOANTITIKWV ETTIXEIPHOEWY
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B. MPOYMOAOIIEMOE MPOS®OPAE

(MNa Tnv utTofoRBNON TNG EMITPOTAS SIAYWVICHOU OTNV xawm{n TWV
Siaywvi{opévwy Kard oeipd peiodoaiag)

Oudda Epyaoieg Aarravn opdadag | Mpoogepduevn Aarrdvn opadag
KATG TOV éktrrwon (%) METE TNV EKTTTWOT
fpoUTroAoyiouo Ot EUPW
MeAérng (Eupw)
1 Opdda A: Texvikd 10.697,20

Kard
ABpoIopa SATTAV@V EPYATIRV mpoo@opd
Katd T peAétn o= Im=
l.E & O.E. 18% X Zo= 18% XZw=
ZuvoAiki Aamrdvn ‘Epyov Kartd Kard tn
HeEAETN ZZ= mpoo@opd
IAE=
IX-ZAE

Méon ékmrrwon Ep=
zz

%
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ATTé peTapopd
ATpOBAETTTA 9% 1 15%XEZ=

9% 1} 15%

ZAE=
Z0voAo 21 | i M=
(1-Ep)X
AvaBewpnon | e |
Zivolo Aamravng Tou ‘Epyou katd Kard
TN PeAéTn (Xwpig PMA) Z2= | ..., mpoopopd
na2=

O Mpoogépwv

(Té-n-og Km n“gpopnv[q) R

(Térog kar nuepopnvia)
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